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皆さん、こんばんは。ここのところコロナ感染者数が増加
しておりますので皆様の健康が心配です。今日5名の会
員の方が欠席されていますが、休んでおられる方がそう
でなければ幸いです。今日の会長の時間は2点の報告を
いたします。まず、11月の第4グループ会長幹事会が11月
18日(金)に茅ケ崎のなんどき牧場で開催された時の一
部を報告致します。報告といいましても、當間ガバナー補
佐が会の冒頭の挨拶で話されたことを紹介します。内容
は、佐藤ガバナーが地区ガバナー補佐会議で、過日の地
区大会の思いや感想を述べられたられた事についてです
。また聞きと一部抜粋ですので理解していただけるか心
配です。では、第4グループ会長幹事会議事録資料を読
ませていただきます。｢地区大会後の最初のガバナー補
佐会議で、佐藤ガバナーより皆様に感謝の言葉がありま
した。『所属クラブは小さいクラブですが第5グループの
皆様に支えられました。バックヤードにたくさんのスタッ
フがいてくれて、皆さん自分の役割をしっかりこなしてく
れました。委員長の発表時間を急遽変えたにも関わらず
対応してくれ、各委員会活動を各2分間という時間でしっ
かり伝えてくれたことに感動しました。聞いてくれている
皆様にもしっかり聞く姿勢があり、発表を支えてくださっ
たと思います。本会議においても出席者の聞く姿勢があ
の講演になったと思います。』講演講師の四宮さんも、地
区内会員の一人ひとりの高い資質を感じられたそうです。
地区大会にそれぞれの意見はあると思いますが全体的に
は参加者の地区大会に臨む態度、熱意があり、良い大会
になったと思います。｣という話をガバナー補佐が伝えて

くれました。次に11月20日に開催された、寒川産業まつ
りに参加して、ポリオ根絶募金活動を行った件について
少しお話させていただきます。この産業まつりはコロナ
禍により3年間開催できませんでした。何とか本年は実
施出来ました事は、少し日常生活が取り戻せたのかと喜ん
でいます。しかし、内容については、以前は豚汁やポップ
コーンなどの食べ物も販売してきましたが、今回は食べ物
の販売は出来ませんでしたので、ポリオ根絶募金活動の
みを行いました。募金をしてくださった方にポット植えの
花や子供グッズをお渡しし、少しのお礼でたくさんの笑顔
を私たちはいただきました。多くの皆様にポリオについて
理解を深めていただいたと思います。今年は昨年よりポ
リオ感染者数がロータリーの友によれば増えています。
一層ポリオ根絶に努力しなければならないと思います。
産業まつりでは、奉仕プロジェクト委員会の井上稔委員
長をはじめ、委員の皆様には大変ご苦労をお掛けいたし
ました。そして会員皆様の奉仕により、予想以上の募金
成果を上げることができました。最後の夢庵での昼食･
懇親会も食べ物もおいしく、楽しい時間を過ごすことが
できました。ありがとうございました。今日の例会の後半
は、菊地創立50周年実行委員長に座長を願い、創立50
周年実行委員会クラブフォーラムを予定しております。総
務部会、式典部会、記念誌部会、記念事業部会、親睦･姉
妹クラブ部会があります。それぞれ活発な、いろいろな意
見交換が出来ますよう宜しくお願いいたします。
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なし
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親睦活動委員会　若菜委員長
来月17日 ( 土 ) のクリスマス家族親睦例会についてご
案内いたします。封書にて各ご家庭に案内状をお送り
しましたので詳細はそちらをご確認ください。今回は、
創立 50 周年前夜祭の下見を兼ねて海老名のレンブラン
トホテルを会場としました。会員の皆さんはもとより、
多くのご家族皆さんにご参加いただきますよう、どうぞ
よろしくお願いいたします。

◎石腰会長・小澤幹事
皆様、コンバンハ！一日の寒暖差が大きい今日この頃
です。体調には十分にお気を付けください。本日は創
立 50 周年実行委員会の担当例会です。菊地委員長を
始め各部会長様、よろしくお願いいたします。
◎山本哲会員
お誕生日祝、ありがとうございます。一年がたつのは
早いものですね。おかげさまで 53 歳となりました。こ
れからもよろしくお願いいたします。
◎石塚、石丸、磯川、井上 (晋 )、井上 ( 稔 )、大澤、
金子、菊地、島村、清水、下里、鈴木 ( 郁 )、高波、
中野、中村、二見、三澤、三留、村松、山本 ( 和 )、
若菜、各会員

創立 50 周年実行委員会クラブフォーラム
菊地実行委員長
まず、実行委員会としてのこれまでの流れをお話しし
ます。9月17日 ( 土 )18 時から実行委員長･副委員長･
各部会長･会長幹事により委員会を行いました。そこで
決まったことは、〇台北士林 RC･寒河江 RCに協賛金拠
出依頼の件→依頼しない。今ある資金でできる範囲の
ものを行う　〇記念誌部会予算追加計上の件→記念
誌：392,700 円、出張撮影 ( 前夜祭･式典･祝賀会 )
137,000 円の他に会員顔写真撮影代他として50,000
円を追加計上。合計金額 632,670 円に変更　〇式典
部会より、50 周年テーマ発表→ ｢子どもたちと寒川の
未来をつなごう　～さらに先の 50 年へ～｣　長期ビ
ジョンとテーマを共有する　〇当日の流れ確認　12:00
講師大谷徹奘氏 ( 奈良薬師寺執事長 ) の昼食準備　
13:00 ～14:00 記念講演　町民センターホール　参集
殿へ移動　15:00 ～16:00 式典 16:10 ～17:40 祝賀会
　〇記念事業部会より記念事業進捗状況報告→ ▽

●寒川神社
　～写真展･菊花展協賛に対するお礼状

誕生祝：11月生まれ　

山本　哲会員

米山記念奨学会より米山功労者感謝状贈呈

第 2回米山功労者
　　　　山本　哲会員

ロータリー財団よりPHF 認証品贈呈

PHF＋4　椎谷会員

委員会報告・地区および地域出向者報告

ゴルフ同好会　椎谷会長
第 260 回同好会コンペが長竹 CCにて12/9 に開催さ
れます。久々に 5組と大勢のご参加をいただきました。
来年は 2/22 に茅ヶ崎シーサイドで第 261回を予定して
います。

同好会報告

小澤幹事幹事報告

●ガバナー事務所
　～メルボルン国際大会ツアー申込案内

その他受理

回 覧

週報受理

鈴木郁男クラブ管理運営委員2230回スマイルボックス
合計26,000円



光る石をちりばめる計画だったが、現在入手困難なた
め｢ねち石｣またはカラーコンクリートなど代替案を模索
中　▽金子建材でサンプルを作って町都市計画課に見
てもらう予定　▽工事自体は1週間から10日、10月
下旬から11月の着工を計画している　▽ビオトープと
の調整は町都市計画課でやってくれている　▽25周年
の時作った看板の改修と50 周年の新しい看板作成も
必要。一之宮緑道桜植樹の際の看板が残っているので
それを使う。予算は円安や諸物価高騰のためまだはっ
きりと算出できない状況　〇姉妹クラブ部会から報告
→海老名レンブラントホテル確保済み。士林 RC･TOUR
さんにその場で確認したところ、20 名くらいは来てく
れるとのこと。士林 RCの前夜祭～式典のスケジュー
ルを確認する　〇アトラクションについて　 →式典と
祝賀会の間に寒川神社の雅楽をお願いする。雅楽以
外にもふさわしい演奏があれば提案してください　〇
その他今後の検討課題：▽50 周年記念の財団寄付に
ついて　▽会員奥様のお手伝いについて　▽アトラク
ションについて　となっています。招待者について。
現段階では次の方々を予定しています。寒川町長、寒
川町議会議長、第 2780 地区ガバナー、第 4Gガバナー
補佐、寒川町商工会会長、寒川神社宮司、寒川ライ
オンズクラブ会長、JC 理事長、国際ソロプチミスト寒
川会長、寒川町観光協会、寒川町社会福祉協議会会長、
参集殿殿長、ＰＧ( 茅ヶ崎湘南 RC2 名･茅ヶ崎 RC1名 )、
第 4グループ 5クラブ会長幹事、ボーイスカウト寒川
第 2団団委員長、寒川神社少年館館長、元米山奨学
生 2名、それに姉妹クラブの方々、下里名誉会員、退
会された会長経験者の方々。その他に横須賀 RCの小
沢 PGをお呼びしてはどうかと私個人的には考えていま
す。皆さんのご意見をお聞かせください。また、記念
事業につきましては、皆さんのご協力のおかげで無事
竣工し、木村町長にお越しいただき12 月12日 ( 月 )14
時～、除幕式･贈呈式を行うこととなりました。記念写
真と映像を撮りますので皆さんのご出席をよろしくお願
いいたします。記念誌部会からは記念誌のページ割が
出ています。では、各部会長の皆さん、よろしくお願
いいたします。
記念事業部会　金子部会長
ロータリーの泉改修工事は一応完了しております。明
日･明後日で事業部会のメンバーにより水の流れの調整
と泉の看板設置を行う予定です。泉自体は自分で言う
のもなんですがよくできたと思いますし、すでに子ども
たちも楽しそうに遊んでくれています。工事原価として
は、当初外注では 550万円くらいかかるという見積も
りが出ましたが、メンバーのご協力により破格の値段
で完成することができました。改修工事にご協力いた
だいた皆様本当にありがとうございました。概算では
ありますが1,992,100 円の決算見積もりが出ています。
その他に仮払いで 20万円お預かりしており、23,400
円ほどそこから支払っています。式典当日には工事や
除幕式の様子の映像と写真を編集して流す時間を取っ
ていただく予定です。12日の除幕式に大勢の皆様のご
出席をよろしくお願いいたします。25周年の時作った
看板についても、古いロータリーロゴを直しながら作

り直すことにしたことも併せてご報告いたします。
記念誌部会　磯川部会長
記念誌は110 部、62ページ、カラー、ケース無し、
で進めています。41代から50 代までの会長さんには
各年度の事業報告を来年 2月を目途に提出していただ
きます。また、挨拶文を寄稿していただく方には12 月
中に依頼状を発送する予定です。会長、実行委員長、
ガバナー、姉妹クラブ会長、親クラブ茅ヶ崎 RC 会長、
町長、を予定しています。会員の個人写真については
来年になると思いますが、田中写真さんと調整し日程
を決めますので各自撮影に行ってください。物故会員
も掲載します。41代から50 代に在籍されていて退会
後に亡くなった方も掲載します。記念講演は記念誌部
会で写真を撮ります、前夜祭･式典･祝賀会は田中写真
に出張撮影を頼みました。泉改修の写真は記念事業部
会で撮っていると伺っています。式典当日の写真を入
れ込んでの完成となりますので、皆さんへの配布は 6
月中になるかと思います。
姉妹クラブ会員と寒川の会員の登録料は1万円でどう
でしょう。
総務部会　清水部会長
現時点の各部門別に収支を出して資料を作りました。
記念誌部会は当初の予算から増額の申請がありました
のでこの収支表では赤字になっています。記念事業部
会は当初予算の250万円に対しこのまま行けば予算内
で収まるだろうと考えています。式典部会がどのくらい
かかるのかによって登録料も変わってくると思います。
式典の予算は一人いくらで立てていますか？
A: 出席者総数によって一人 7,000 円になるか 6,000 円
になるか、と考えています。
一人いくらと決まれば大体の出席者数で計算するしか
ないと思います。必要なお金はもちろん出しますので、
領収証と必ずきちんと合わせておいてください。今の
時点では記念事業の部分しかはっきりした金額はわか
りませんので、全体として足りるかどうかわかりません。
が、多分足りるのではないかと思っています。前夜祭
にしろ式典にしろ、台北士林 RC からは登録料はもら
えないと思います。こちらが台北に行ったときにはスマ
イルとしてお持ちする以外に何もお金を払っていません
ので。
親睦･姉妹クラブ部会　中村部会長
前夜祭のアトラクションは、士林も寒河江も久しぶりに
お会いするのでアトラクションを見ていただくより積も
る話に花を咲かせていただいてはどうかと思うので、
カラオケだけで行こうと思います。

式典のアトラクションのアイデアはありませんか？
雅楽以外になにか賑やかしがあるといいと思います。
バンド、太鼓、ハーモニカ、などお心当たりのある方
は式典部会までご連絡ください。
雅楽の他に舞もお願いしています。大体 15分～ 30 分
です。

来賓として小沢 PGをお呼びするのはどうでしょう。異
論がある方は私か三澤さんまでご連絡ください。


